

“华鸿金色柏林业主反映室温不达标”后续

## 住建局约谈热企 室温达标了

生活报讯 (帮办记者仲亮)日前,生活报供热帮办记者报道了哈市南岗区华鸿金色柏林小区业主韩女士家室温不达标一事。报道刊发后,引起南岗区住建局的高度重视,该局约谈了涉事热企中龙热电,要求其提高供热运行参数,确保供热运行稳定,保证居民室温达标。

### 上门排查找到原因 维修处理后温度达标

24日,业主韩女士告诉记者,报道刊发当日,南岗区住建局和中龙热电的相关人员来到她家,检查了室内和楼梯间的供热管线,并表示一定为其解决供热难题。当晚,室温就有所提升。目前,她家的室温比以前提升了5℃,已经达到20℃了。“感谢生活报的帮助,帮我解决了大问题。”韩女士说。

记者从南岗区住建局获悉,生活报的报道刊发当天,该局就协调中龙热电解决问题,到用户

家中进行排查。工作人员在检查楼层管井过程中发现,供热主管温度烫手,但进入该用户家1门、2门的水温较低,进入3门的水温较高,初步判断是该楼层3门用户更换使用了大功率循环泵,或是楼下未使用循环泵,导致1、2门供水温度低。经过供热企业维修处理后,该户室温已达供热标准。目前,用户有了热企的联系方式,如有供热问题可第一时间与热企联系,将立即安排维修人员上门处理。

### 已加大宣传力度 提醒住户开启循环泵

据南岗区住建局相关负责人介绍,该小区个别用户室温不达标的主要原因是,是办理停热的用户和在此居住的部分用户未开启循环泵。该小区设计时每家每户都安有循环泵,供暖期内,只有全部住户家均开启循环泵,才能使小区供热达到平衡状态,部分用户不开启就会导致系统失衡,造成室温不达标。

目前,南岗区住建局已约谈中龙热电公司,要求其指导用户使用好循环泵,为用户冲洗滤网,同时要求中龙热电在确保安全的前提下,适当提高供热运行参数,确保室温达标,安排专人设立固定维修点,不定期对小区用户室内滤网进行清理除污,调整用户室内供热装置;组织街道办和物业公司公司在小区群内加大宣传力度,尽可能让小区业主开启自家室内供热循环泵。如居民有供热不达标问题,该局将立即协调供热企业处理,确保小区供热运行稳定。

## 九旬老人家中不热 服务队上门打通“堵点”



生活报讯 (帮办记者仲亮 文/摄)“暖气片摸着终于不凉了,真是太感谢你们了!”23日下午,在哈市香坊区珠江路72-2号,91岁的郭爷爷反

复摩挲着逐渐升温的暖气片,脸上笑开了花。就在几个小时前,他家还因为室温偏低,让老人裹着厚棉衣也觉得不暖和。

郭爷爷告诉记者,最近天气转凉,可家里的温度一直上不去,穿得再厚也总觉得身上发凉。无奈之下,他先是找到了社区网格员,又联系了生活报供热帮办记者。了解情况后,网格员和记者均第一时间联系了负责该小区供热的香坊物业供热有限责任公司。

23日上午,该公司“郑强共产党员服务队”队长郑强就带着队员赶到了郭爷爷家,“大爷,您别急,我们先看看暖气片热不热,再查查管道情况。”郑

强一边安抚老人,一边和队员们忙活起来。他们先摸了摸各个房间的暖气片,发现大多只是温乎,有的甚至还是凉的。随后,队员们搬来工具,拆开暖气片接口、检查管道走向,一点点排查问题。

“大爷,您家这管道是早年自己改的吧?”排查中,队员杨继峰发现管道接口处有改造痕迹,仔细查看后发现,改造后的管道管径比原来窄了不少,接口处还有熔堆堵塞的情况。“热水流不动,循环不起来,室温自然上不去。”

郑强拿着工具指着堵塞处跟郭爷爷解释,正是这两处问题,导致热水无法顺畅循环。

道外区团结镇、东风镇居民反映近一个月

## 压力不足、有杂质 居民用水受影响

### 团结镇副镇长:正在抢修

生活报讯 (帮办记者李威兵 文/摄)24日,家住哈市道外区团结镇的修先生向生活报帮办记者反映,近一个月镇上的居民无法正常用水,因为水压不足,楼层较高的用户家经常放不出水,而且水中还有杂质。

修先生说:“大概有近一个月了,水压非常低,时有时没有,住在六七楼经常是一天都放不出来一点水。低楼层的水流也很小,尤其是早晚高峰用水时段,基本就没水。而且水里还有杂质。”修先生说,自己为了早上有水用,提前在晚上接了几桶水,沉淀了一晚上,水里的杂质清晰可见。记者在修先生提供的照片中看到,虽然水的颜色比较清澈,但水桶底部沉淀出了很多黑色的颗粒状物体。修先生还表示,自己家中的水龙头接到了净化器,现在净化器里面已经堆积了一层



36选7 第25147期 09 12 16 19 21 26 27+23 622  
福彩 七乐彩 第25147期 01 04 08 12 13 25 27+09 583279+1  
3D 第25344期 p62 第25344期 583279+1  
22选5 第25344期 06 13 15 16 19

出租南岗区海城街19号门市,临近海城市场、省实验中学、黄房子景区,两室一厅,使用面积45平方米,临街独立门市,停车方便,适合做自习室、办公室、建材商店、库房、中央厨房等,正规牌匾,交通便利,年租金45000元,简单装修。

13895751616

哈尔滨市群力第七大道549号门市房出租,靠近王府井商圈,临街独立门市,周边配套成熟,消费能力高,停车方便,地下一层,地上三层,楼顶敞开式天台,室内面积共计450m<sup>2</sup>,租金34万(价格可谈)。

18345100996

金福来全屋定制  
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生 产 经 营 广 告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼103室  
刊登 84681180

15004697804

电话 13613600156

敬告客户

本版所刊广告商不作为提供双方交易的法律依据,交易时请认真核实相关资质,谨慎付款,一切交易行为自行承担法律责任。

冰面单车、雪地足球、冰上保龄球……

## “冰超”开赛 龙江娃冰天雪地可劲儿玩

实习生 韩天意 生活报记者 张立

龙江“冰超”火热开赛,也点燃了我省青少年的冰雪热情。连日来,我省各地陆续举行了丰富多彩的冰雪活动,龙江娃在冰天雪地里可劲儿玩,为他们的童年留下了难忘的冬日记忆。



冰面单车、“冰上龙船”

孩子们直呼:“这是最珍贵的冬日记忆”

22日“冰超”·2025年富锦市“百万青少年上冰雪”活动暨校园冰雪活动周在第七小学正式启动。这场专为青少年打造的冰雪盛会,让孩子们伴着冰雪乐开怀。

在富锦市青少年速滑队的速滑表演后,各年级所属竞赛项目随即开启,冰场变身充满活力的“青春赛场”。

“雪地护球”项目,孩子们手拉手围成小圆圈,小心翼翼地守护着皮球,在雪地上缓慢挪动;“冰上保龄”项目,孩子们推着皮球向目标滑行,去碰撞冰瓶;“雪圈飞驰”项目,孩子们坐在雪圈上尽情感受速度与激情;“冰面单车”项目,小骑手们握紧车把,快速蹬动,被考验着平衡感;“冰上龙船”项目,队员们喊着整齐的口号共同发力,让龙船在冰面上稳步前行;“冰壶

对战”项目是智慧与耐心的比拼,同学们商量战术,计算着滑行路线与撞击角度。

“冰雪小勇士”的奖状,不仅是对孩子们竞技成绩的肯定,更是对他们勇于挑战、永不言弃精神的嘉奖。

第七小学学生姜惠琳说:“冰壶不只是靠力气,还得动脑子想战术,就像老师说的,团结和坚持才管用,这张奖状是我们班的集体荣誉,我们要好好保存,这是最珍贵的冬日记忆。”

“我们希望通过‘百万青少年上冰雪’活动,把‘冷资源’变成滋养孩子们的‘热舞台’,不仅让孩子们强健体魄,更让他们在冰雪活动中学会团结协作,看着他们从不敢迈步到尽情飞驰,这份成长比任何成绩都珍贵。”第七小学体育教师马云鹏表示。



## 哈尔滨松花江冰雪嘉年华今日试开园

生活报讯 (记者李楠 牛婷婷) 经过前期紧锣密鼓的筹备,2026第八届哈尔滨松花江冰雪嘉年华正式宣布于25日起试开园。这座位于松花江江面上的大型冰雪乐园,将以“冰天雪地,欢乐同行”为主题,为市民和游客带来一场融合冰雪娱乐、文化体验与科技景观的冬日盛宴。

本届冰雪嘉年华于25日9:30开始试运营,每日运营时间为9:30至21:00。景区位于防洪纪念塔后的松花江江面,东起滨州铁路桥(网红桥),西至九站沙滩,总规模创下历届之最。

园区围绕“冰天雪地·欢乐同行”的核心主题进行规划,并在设计中融入了“两山”理论与马年文化元素。通过应用哈尔滨工业大学的专利技术,景区实现了对大型冰雪景观的智能化控制,重点打造了“双峰并秀”主题大

指示的全覆盖。此外,园区还增配了专业的翻译人员,并在整个运营时段内,广播系统将全程保持中英文双语提示播报。

景区还公布了服务投诉电话15245011332,以便及时处理游客反馈,保障游览体验。

图片由哈尔滨文化旅游规划设计院提供

### 玩雪圈、打爬犁

孩子们在玩冰乐雪中倍儿开心

冰刀轻旋,身姿翩然……

24日,“冰超”奔跑吧少年2025-2026年宁安市“百万青少年上冰雪”活动拉开帷幕,现场丹江小学领衔全市百余名冰雪少年惊艳亮相,他们列队穿梭、腾跃旋转,矫健灵动,尽显少年意气,彰显冰运动魅力。

### 中小学生冰雪运动会

受孩子们欢迎

堂。

同样在佳木斯市第十五小学,趣味冰雪育人课堂也开课啦。采访中记者了解到,学校举行校园冰雪节,精心策划丰富多彩的冰雪活动,开展夹雪球、冰上保龄球、雪地足球、冰地拔河等多项趣味赛事,让学生在竞技与协作中感受冰雪运动的独特魅力。此外,学校充分利用课间时段,专门设置滑雪圈、抽冰尜、雪地足球、跳大绳等特色活动区域,让学生在课余时间随时畅享玩冰戏雪的乐趣。

我省“冰超”拉开序幕,也开启了全省百万青少年的一场冰雪盛宴,让他们在运动中感受冰雪乐趣,强健体魄、磨砺意志。未来,冰雪运动将成为青少年成长路上的“必修课”,为他们的童年留下最鲜活、最热血的冬日记忆。

图片由省体育局提供